NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.- COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

TERRAQUIL S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE:

132719

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

JULIO AGUIRRE ROMAN - GERENTE GENERAL

2.- COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE:

PACIFIC SEAFOODS LLC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

DOMICILIO:

3441 Silverside Road No. 104, Wilmington, 19810 New Castle Country, Delaware, Estados Unidos de América.

Al presente formulario se adjunta el certificado emitido por el Registro Público de Delaware, Estados Unidos de América, mediante el cual se acredita que la compañía Pacific Seafoods LLC, se encuentra legalmente existente en Delaware, Estados Unidos de American debidamente apostillado.

3.- APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA **ECUATORIANA**

NOMBRE Y APELLIDOS COMPLETOS:

JAIME ANDRES HOLGUIN ESPINEL

NACIONALIDAD:

ECUATORIANA NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL: 0903331700

PAIS:

ECUADOR

CIUDAD:

GUAYAQUIL

DIRECCION:

GARCIA AVILES No. 114 y P. ICAZA; 1ER, PISO OFICINA 102

TELEFONO:

CORREO ELECTRONICO:

holguinlaw@gmail.com

4.- DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil y Nombre del Cónyuge	Nacionalidad	Domicilio
1	EXPERIAN LATAM HOLDINGS	N/A	AUCKLAND, NUEVA ZELANDA	PARNELL ROAD No. 280, SUITE 3

p. Pacific Seafoods LLC

JAIME ANDRES HOLGUIN ESPINEL APODERADO LOCAL

Si el presente formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsuí Ecuatoriano o aportillado.

FECHA DE PRESENTACION: 2014 JUNIO 12